
 

 

 

 

RAPORT DE IMPLEMENTARE 

privind proiectul CNFIS-FDI-2021-0580, cu titlul  

Profesionalizarea Mecanisme de îmbunătățire a eficacității activității didactice în 

Universitatea Politehnica Timișoara 

>> DID-EF << 

 

Obiectivul general al proiectului l-a reprezentat adaptarea continuă a procesului didactic la legislația națională și 

integrarea în Spațiul European al Învățământului Superior. 
 

Obiectivul general a fost atins prin îndeplinirea următoarelor obiective: 

 

Obiectivul specific 1 - Soluții de învățământ adaptate cerințelor legislative și normelor actuale. 

 

Activitățile pentru realizatea obiectivului specific: 

➢ au fost efectuate modificări consistente în Regulamentele de Organizare și Desfășurare a Procesului de 

Învățământ la Studii de Licență Respectiv de Master. Astfel, au fost integrate aspecte referitoare la 

examinarea și notare a studenților prin integrarea unor articole din Regulamentul privind examinarea și 

notarea studenților, aspecte referitoare la modul de contestare a notelor de către studenți și respectiv alte 

aspecte cerute de standardele ARACIS. Regulamentele modificate au fost înaintate spre aprobare oficiului 

juridic al UPT si dezbătute în senatul universității; 

➢ activitatea s-a dezvoltat prin identificarea nevoilor la nivel de facultate în vederea modernizării și 

consolidării logisticii existente. Pe baza necesarului realizat au fost achiziționate echipamente care oferă 

soluții versatile de transmitere a informațiilor în regim față în față, online sau hibrid, la fiecare dintre cele 10 

facultăți ale universității. 

Obiectivul specific 2 - Dezvoltarea structurilor și procedurilor interne pentru îmbunătățirea calității actului didactic. 

 

Activitățile pentru realizatea obiectivului specific: 

 

➢ pe perioada implementării proiectului, platforma integrată de colectare a Fișelor de Discipline, existentă în 

UPT a fost îmbunătățită prin integrarea utilizatorilor tip board pentru platforma online de colectare a Fișelor 

de Disciplină   http://193.226.9.251/fisediscipline/  cu scopul principal de colectare a fișelor de discipline 

prin intermediul utilizatorilor multiplii. În paralel, platforma de evaluare a procesului didactic de către 

studenți  http://eeprod.upt.ro/eval/   a fost adaptată regimului de predare online prin ajustarea 

chestionarului și a fost optimizată la descărcarea rezultatelor prin integrarea numelui/disciplinei în fișierele 

de răspuns și automatizarea descărcărilor pe departament. Suplimentar, chestionarelor cu un număr 

nereprezentativ de răspunsuri din partea studenților au fost eliminate. 

➢ în perioada mai-septembrie 2021, echipa de management a calității procesului de învățământ din UPT a 

realizat funcționalizarea unor echipe capabile să comunice facil în domeniul calității. Echipele sunt formate 

principial de membri ai boardurilor specializărilor / domeniilor de master. Întâlnirile de lucru (online) și 

grupurile formate, demonstrează faptul că informațiile actuale pot fi transmise, recepționate și 

implementate în timp util pentru adaptarea programelor de studii la noi cerințe. 

http://193.226.9.251/fisediscipline/
http://eeprod.upt.ro/eval/


Obiectivul specific 3 - Promovarea respectării deontologiei și eticii academice. 

 

Activitățile desfășurate pentru realizarea obiectivului: 

 

➢ integrarea în aplicațiile cursurilor de etică și integritate academică a exemplelor de verificare a similitudinii 

cu ajutorul serviciului utilizat în UPT și interpretarea rezultatelor obținute. În urma întâlnirii echipei de 

management a proiectului cu cadrele didactice titulare ale cursului s-a agreat integrarea acestui exercițiu în 

cadrul cursului. În paralel, studenții au fost informați prin emailuri colective asupra acțiunilor desfășurate în 

UPT pentru evaluarea procesului didactic, respectiv asupra posibilității de verificare a similarității lucrărilor 

de finalizare a studiilor. 

➢ achiziționarea unui serviciu de verificare a similitudinilor și instruirea utilizatorilor noi pentru utilizarea 

curentă a acestuia. Serviciul Turnitin a fost achiziționat în luna septembrie 2021. În acest moment există 72 

de utilizatori independenți facultățile și departamentele UPT, care pot realiza verificări de similitudine ale 

documentelor studenților sau colegilor cadre didactice. În perioada mai-noiembrie 2021 au fost realizate 

aproximativ 310 de verificări de similitudine ale documentelor, în special pentru verificarea lucrărilor de 

diplomă/disertație . În paralel, s-a achiziționat și efectuat verificarea lucrărilor de doctorat, prin serviciul 

specializat iThenticate. 
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